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1 INTRODUCERE ÎN JOC 

Alătură-te urmăririi în ‘Break the Bank’, unde Porky Pete, notoriul bandit porc, îl depășește pe Ofițerul 
Barkington, câinele polițist iscusit, într-o aventură de slot plină de umor. În inima Swinetropolis, fiecare rotire 
dezvăluie o farsă hilară, plină de secvențe de urmărire și oportunități mari de câștig. Îl va învinge Barkington 
pe Pete în această confruntare comică sau va reuși din nou Pete să păcălească legea? Emoțiile cresc în 'Break 
the Bank', cu funcții precum jocuri gratuite, SIMBOLURI MARI și funcția Hold and Win, unde umplerea 
tamburilor cu saci de bani îți poate aduce jackpot-ul Grand. Este o cursă contra timp și inteligență în această 
aventură de slot cu mize mari și râsete din belșug.. 

2 INFORMAȚII DESPRE JOC 

 

Numele jocului Break the Bank 

Tip Slot 

Layout 3x5 

Tema jocului Jaf de bani, Desen animat, Numerar 

Funcții  Păstrează și Câștigă, Rotiri Gratuite, 

Jackpot, Simboluri Mari 

RTP Teoretic 95.95% 

Volatilitate Medie 

Linii de plată 25 

 

3 PAGINA DE AJUTOR 

 

 

 

3.1 SCATTER 

Apare numai pe rolele 2, 3 și 4. 
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3.2 WILD 

Înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolului SCATTER și a simbolului SPECIAL. 

 

 

3.3 SECVENTE 

3.3.1 JOCURI GRATUITE 

3 simboluri scatter acordă 6 JOCURI GRATUITE. 

 

 

În timpul jocurilor gratuite, toate simbolurile apar ca SIMBOLURI MARI pe rolele 2, 3 și 4. SIMBOLURILE 
MARI se opresc întotdeauna ca un simbol întreg. Toate simbolurile mari care se opresc pe role plătesc la fel ca 
simbolurile obișnuite de pe o linie de plată. 
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În timpul jocurilor gratuite, simbolul SCATTER apare pe toate rolele. În timpul secvenței bonus, pot fi 

câștigate 9, 6 sau 3 jocuri gratuite suplimentare cu 3, 2 sau, respectiv, 1 simbol scatter. 

 

3.3.2 SECVENȚA PĂSTREAZĂ ȘI CÂȘTIGĂ 

6 sau mai multe simboluri SPECIALE în jocul de bază acordă SECVENȚA PĂSTREAZĂ ȘI CÂȘTIGĂ. În 
timpul jocurilor gratuite, secvența este acordată cu un simbol SPECIAL MARE. 

 

 

 

Secvența începe cu 3 învârtiri. 

 

 

Dacă unul sau mai multe simboluri SPECIALE apar după fiecare învârtire, numărul de învârtiri este resetat la 
3. 
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Dacă nu apar simboluri SPECIALE noi după 3 învârtiri, secvența se încheie și toate premiile sunt încasate. 

 

 

Dacă TOATE pozițiile rolelor sunt completate cu simboluri SPECIALE, se plătește jackpotul GRAND. 

 

3.3.3 CUMPĂRAȚI BONUS 

Deschideți opţiunile de CUMPĂRARE A BONUSULUI. Selectați secvența bonus și jucați. Costul afișat va fi 

scăzut din soldul dvs. 
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3.4 TABEL DE PLĂȚI 
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Contact Us: 
 
Comtrade Gaming 
Phone: +386 8 160 5200 
E-mail: gaming@comtrade.com 
Web: www.comtradegaming.com 

 

 

No part of this document may be reproduced, distributed, stored in a retrieval system, or transmitted in any form by any means, electronic, 
mechanical, photocopying, recording, or otherwise, without a prior written permission of Comtrade. 

The details and descriptions contained in this document are believed to have been correct at the time the document was written. Please note that 
the findings, conclusions, and recommendations contained in this paper are based on information gathered in good faith from third parties, 
standards bodies, and analysts, the accuracy of which we are not always in a position to guarantee. As such Comtrade can accept no liability 
whatsoever for actions taken based on any information that may subsequently prove to be incorrect.  

Copyright © 2016 Comtrade d.o.o. All rights reserved. The logos, names, trademarks and/or service marks are the property of Comtrade or their 
respective owners. This document is for informative purposes only. Comtrade gives no warranties and/or shall not indemnify or be liable for any 
damages of any kind, statutory or otherwise, regarding the information contained within this document. 

 

3.5 LINII DE PLATĂ 
 

 
 

3.6 REGULI 

Pariați pe toate cele 25 linii de plată fixe alegând pariul total. Toate câştigurile se plătesc de la stânga la 
dreapta numai pe liniile jucate, cu excepția câştigurilor scatter. Câştigurile de pe linii diferite se adună, se 
plăteşte doar cel mai mare câștig de pe fiecare linie. Câștigurile pe linie sunt plătite în conformitate cu valorile 
din tabelele de plăți. Toate simbolurile care se plătesc de pe o linie de plată trebuie să apară pe role 
consecutive, începând de pe rola cea mai din stânga. Câştigurile scatter sunt plătite conform valorilor din 
tabelele de plăți. Câştigurile scatter se acordă pentru simbolurile Scatter care apar în orice poziție de pe orice 
rolă. Defecțiunile anulează toate câștigurile și jocurile. 

Toate jocurile întrerupte vor fi restabilite. În cazul întreruperii unui joc din cauza unei probleme de rețea, 
jocurile întrerupte vor fi restabilite după câteva minute, iar jocul va fi relansat. Între acestea, pot fi jucate noi 
cicluri de joc.  

3.7 RTP 

RTP-ul jocului este în valoare de 95.95%. Cu Bonus pentru a cumpăra Rotiri gratuite, RTP-ul jocului este în 
valoare de 96.06%. Cu Bonus pentru a cumpăra Păstrează și Câștigă, RTP-ul jocului este în valoare de 
96.07%.  
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